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期初数据导入

 版权

本文件中介绍的产品、技术、方案和配置等仅供您参考，为了更好更及时的

跟进互联网信息时代的发展，我们的软件系统随时在优化，更新，升级，如

需求最新版本的信息请随时拨打我们的服务热线400-678-8368。

您可以以任何形式转播本文件内容，但不得删除本文件及其他副本上一

切关于版权的信息。
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第一步：安装工业相机识驱动软件

安装软件

安装完成后再打
开工业相机软件

1、运行安装软件

2、必须修改相机的名称
前端(左侧)相机名称：Front
后端(右侧)相机名称：End

3、调节相机的光圈至最大，并调节焦距使
拍摄清晰

4、调节拍摄方式为：连续拍摄

5、调节曝光方式为：手工， 并在自动曝光
参数基础上适度增加曝光时长， 确保条码
图片拍摄亮度大但又不会过度曝光。



第二步：安装虚拟串口软件

1、运行安装虚拟串口软件

2、桌面上打开Configure Virtual Serial Port 
Driver（安装完成）

3、配置与易宝条码识别软件、配置易宝贴标机软
件对应的虚拟串口

安装软件



第二步：安装虚拟串口软件

1、运行安装软件

2、配置端口

A、接收PC信号端口：

COM2 COM7

B、前端采集端口：

COM4 COM8

C、后端采集端口：

COM5 COM9

3、注意：COM1为IO模块使用,不
能配置

4、COM3为串口扫码枪的接口,将
接口连接贴标机后自动生成



第三步：安装条码打印软件CodeSoft2015

1、运行安装打标软件

2、然后点击破解文件（可以根据安
装步骤来操作）

3、注意：RunTime版本只能打印和
查看标签文件，不能修改。
Enterprise版本可以修改标签文件



第四步：配置软加密K

1、运行安装加密狗驱动软件

2、运行安装软加密Key

3、根据客户所购买的版本配置对
应的加密锁



第五步：配置易宝条码识别软件

双击打开，下方提示成功则可以正常使用，有异常点击数据对接进行查看

查看日志，相机是否初始化成功，
四个端口是否打开成功

注意：如果日志错误、日志缺失可以查看
数据对接是否配置成功，设置是否正确



第五步：配置易宝条码识别软件

注意：
1、将料盘放入前端进行扫描时没有

接收到数据，可以查看数据对
接串口是否配置正确，

2、串口正确但不显示接收数据字段

，可以查看当前传感器或相机
亮度、模糊度、曝光度进行相
关调整

3、有接收数据单不发送数据至贴标

机，可以在光电传感器模拟开
关看是否可以发送字段数据

4、可以发送但不能自动发送将接线
模式更改下其他的模式查看

将条码识别软件在数据对接中设置为自动启动
前后端相机名称需要和工业相机修改后的名称保持一致
串口号根据虚拟串口所设置的串口一一对应



第五步：配置易宝条码识别软件

日志提示成功，将料盘放入前端，进行扫描接收，
然后系统会自动将扫描到的字段发送至
贴标机匹配当前出库单中的所有料盘



第六步：配置易宝贴标机软件

双击打开易宝自动贴标机

点击右下角的绿色箭头，
输入正确的IP地址和端口号，

测试成功后点击保存，
输入可以登录易宝系统的账户和密码



第六步：配置易宝贴标机软件【1】

如遇到日志打开出错的，可以进入本机参数进行确认
注意：日志输出提示端口都打开异常

可以重新启动易宝贴标机即可



第六步：配置易宝贴标机软件【2】

COM配置
波特率与解析器各个串口对应

PLC1:对应串口号COM7

对应解析器串口COM2

解析器COM2串口连接到
贴标机机COM7串口成功
才能操作贴标机

前端采集:对应串口号COM8

对应解析器串口COM4通过
COM4接收数据，
然后发送到COM8采集数据

后端复核:对应串口号COM9

对应解析器串口COM5通过
COM5接收数据，
然后发送到COM9复核数据



第八步：根据出库单进行贴标操作

1

2 3

4

5

在“指定出库单”中输入对应的出库单，敲回车，系统会自动根据出库单号调出该客户的相关信息，
比如：流水号规则，标签要求，标签模板等，可以按如下标记的步骤，进行确认，如没问题，则点击“下一步”



第九步：按照出库数据，对料盘进行扫描

1、在进入此页面后，可以直接拿料盘放入左边的镜头下，系统会自动识别，然后自动按照客户标签模板打印标签
2、打印出的标签，贴到料盘，然后将料盘放入右边的镜头，进行复核
3、扫描成功，系统会自动根据扫描的盘数，自动写入【已扫描盘数】和【已确认盘数】



第十步：特殊问题处理【1】

1、如遇扫描异常，可以点击查看日志，将日志导出发给技术人员确认



第十步：特殊问题处理【2】

1、如需要补打标签，可以在标签部分选中，点击右键，选择“打印标签”
2、如扫描的标签错误需要重新扫描，则可以选择当前标签，点击右键，选择“删除标签”即可再次扫描



第十步：特殊问题处理【3】

1、如当前料号都是同一LOTNO，同一DateCode，且不想单盘单盘扫描，则可以选择手工生成标签，并输入
LOTNO和DateCode，点击生成，即可生成对应盘数



感谢您的关注

客户的满意 ，我们的动力，感谢有您！


